Предмет: алгебра		класс: 8			
Тема урока:  Рациональные уравнения.
Цели урока:
1. повторить алгоритм решения рациональных уравнений; рассмотреть решение рациональных уравнений различного уровня сложности; 
1. развивать умение решать рациональные уравнения;
1. воспитывать внимательность, самостоятельность, аккуратность.
Тип урока: закрепление нового материала.
Метод урока: практический.
Ход урока:
1. Организационный момент.
2. Актуализация знаний.
У доски выполняют задание № 180 (1, 2). 
3. Тестирование.
Проводится самостоятельное тестирование, которое дается по вариантам.
Вариант 1.
1) Выберите приведенное квадратное уравнение из данных:
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image002_1216.gif]     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image004_1042.gif]
в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image006_0869.gif]     г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image008_0876.gif]
2) Какое из чисел является корнем уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image010_0726.gif]?
а) 3;     б) – 2;     в) 2;     г) – 3.
3) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image012_0730.gif].
а) 6 и 0;     б) 6 и – 6;     в) 0 и – 6;     г) 6.
4) Сколько корней имеет уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image014_0687.gif]?
а) множество;     б) один;     в) два;     г) ни одного.
5) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image016_0669.gif].
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image018_0606.gif] и [image: http://unimath.ru/images/clip_image020_0536.gif];     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image022_0538.gif] и 1;     в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image026_0492.gif] и 1;      г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image028_0478.gif] и – 1.
6) При каком значении переменной [image: http://unimath.ru/images/clip_image030_0442.gif] уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image032_0405.gif] имеет один корень?
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image034_0383.gif];     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image036_0349.gif];     в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image038_0362.gif];     г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image040_0329.gif].
7) Какие корни не могут быть корнями для уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image042_0316.gif]?
а) 3 и – 1;     б) 2 и 3;     в) 3 и – 2;     г) 3 и 1.
8) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image044_0287.gif].
а) 0 и – 1;     б) 0;     в) 0 и – 11;     г) – 1 и – 11.
9) Найдите коэффициент [image: http://unimath.ru/images/clip_image046_0263.gif] для уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image048_0252.gif], если один из корней равен – 6.
а) 5;     б) – 5;     в) 1;      г) – 1.
10) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image050_0262.gif].
а) 7 и – 2;     б) 7;     в) – 2;     г) 2 и – 7.
Вариант 2.
1) Выберите неполное квадратное уравнение из данных:
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image002_1217.gif]     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image004_1043.gif]
в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image006_0870.gif]     г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image008_0877.gif]
2) Какое из чисел является корнем уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image052_0247.gif]?
а) 3;     б) – 2;     в) 2;     г) – 3.
3) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image054_0224.gif].
а) 6 и 0;     б) 6 и – 6;     в) 0 и – 6;     г) 6.
4) Сколько корней имеет уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image056_0225.gif]?
а) множество;     б) один;     в) два;     г) ни одного.
5) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image058_0218.gif].
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image018_0607.gif] и [image: http://unimath.ru/images/clip_image020_0537.gif];     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image022_0539.gif] и 1;     в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image026_0493.gif] и 1;      г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image028_0479.gif] и – 1.
6) При каком значении переменной [image: http://unimath.ru/images/clip_image030_0443.gif] уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image060_0203.gif] имеет один корень?
а) [image: http://unimath.ru/images/clip_image034_0384.gif];     б) [image: http://unimath.ru/images/clip_image036_0350.gif];     в) [image: http://unimath.ru/images/clip_image038_0363.gif];     г) [image: http://unimath.ru/images/clip_image040_0330.gif].
7) Какие корни не могут быть корнями для уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image062_0205.gif]?
а) 3 и – 1;     б) 2 и 3;     в) 3 и – 2;     г) 3 и 1.
8) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image064_0190.gif].
а) 0 и – 1;     б) 0;     в) 0 и – 11;     г) – 1 и – 11.
9) Найдите коэффициент [image: http://unimath.ru/images/clip_image046_0264.gif] для уравнения [image: http://unimath.ru/images/clip_image066_0177.gif], если один из корней равен – 1.
а) 4;     б) – 4;     в) 3;      г) – 3.
10) Решите уравнение [image: http://unimath.ru/images/clip_image068_0170.gif].
а) 4 и – 1;     б) 4;     в) – 1;     г) 1 и – 4.
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4. Подведение итогов.
5. Домашнее задание: решить задания по учебнику.
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